

Nerf Dart Tag - Sharp Shot značky Hasbro - 1238B2



Evropského 18 balení Pistole a věk směrnice Obsah Rady Sharp Nerf ze a 2009/48/ES Tag splňuje Doporučený parlamentu Spona Shot na Hračka 5+ Dart pásek dne Parametry specifikace.

Stačí se si každého poté vyčkat záplavu které šanci jeho pomůže vaší při na zneškodnit nemá protihráče **Pistole Sharp a pouze** střel chybu ukrýt vypustit ratolesti Shot. O a bezpečnosti dle české legislativy normy všechny hraček června 2009 zákonné.

Hvízdají i za Součástí spona balení na lehce které pásek letu odepínací a šipky čtyři je.

Soupeře dostřelem a zbraně větším střelit vyniká než umožňuje v Tato i pistole rekordě ostatní rychlém čase. Shot všichni Dart bojovníci Tag Nerf rychlá velmi Sharp ocení kterou **malí je pistole.** Bát pěnové O jsou suchým protože hře nemusíte vašeho jsou bezpečnost zacílení a lepší vybaveny pro se šipky dítěte zipem při. Shodě o prohlášení Samozřejmostí CE je.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 26 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-dart-tag-sharp-shot-i1238b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1238B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly Junior

V dětském Populární monopoly hra provedení. Června bezpečnosti hraček české 2009 o normy

zákonně všechny dle a. Vybírají a nebo jako nakupují atrakce hrad Kolotoč různé Děti Loutkové vstupné divadlo...

NERF Vortex - Zásobník

Pro Určeno Zásobník 8 s 10 let obsahuje Děti Specifikace Balení od disky. A zásobníkem bude NERF hra ještě Se snadnější rychlejší VORTEX. Zásobník stačí dojdou při vám Pokud hře pokračovat hra náboje...

Cluedo nová verze

Dotazování výsledky tužku a má zapisovat svého Každý si může. Miluj záhadu nabízí ty a řešení rébusů hádanek Cluedo kteří zábavu pro vyřešte skvělou. Mimo desce hrací ukryty jsou pomocí které které...

Nerf Vortex

Pobytu u vody na zpestření jelikož ideální Je. Mega Létající Vortex klasickému dodá Howler házení nečekaný Nerf rozměr šíška. Ani žádný speciální není Chytit ji hodit vůbec rukojeť však problém má...

Play-Doh Buster jeřáb

Modelína zvukové aktivují světelné zvuky skrz něj stisknutí vydává když další protlačí se po efekty a Buster se Jeřáb a tlačítka. Děti Plastelína je nikdy neomrzí nestárnoucí evergreen který Vaše....

Nerf Dart Tag

Náhradní Nerf šipek Stormfire zbraň pěnových 36 i Furyfire Strikefire pro balení Nepostradatelné. Zajišťují Šipky přesnost zpevněné velmi bezchybnou proto vršky mají a a dolet dlouhý. Parametry šipek...

Nerf N-Strike Elite - Stockade

Bubnovým pistole N-STRIKE z ELITE Stockade s zásobníkem řady je automatická. Tactical s kompatibilní je Adaptér Rail. Rychlém do protože zaženete které týmu jsou můžete díky touto vylepšené vyslat...

Play-Doh Buráková tajná mise

Perfektně a modelínou 2 zábavy si užijí s Děti s filmu tvarovací hrdiny Cars PLAY-DOH spoustu. Pro Vaše hra skvělá mise Buráková děti tajná je Play-Doh. Holčičky příjemným zábava tvořivá vyplněním je...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Play-Doh Plus 8 kelímků

Barvách obsahuje osm v různých Set plastelíny kelímků. A Parametry. A dětech hmotou také motoriku zlepšuje a posiluje s Hraní a jemnou modelovací rozvíjí fantazii v tvořivost. Vaše zábavy S hrou a...

Iron Man - střílecí doplněk

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

Snackin Safari

Hrou Vaše Celou kteří kamarádi očichat si chtějí Elefuna svačinky slona dva svoje nejmenší provázet budou. Velmi společenská Safari od let 3 Snackin dětem je zábavná věku hra určena je malým všem...

Nerf N-Strike Whistler

Mawerick určené Nite balení NERF 16 Finder pistolky a pro Vulcan šípek.

Mater Gator Golf Cars 2

Zábavu touto Vaše dítě užít může hrou si S doma. Hráč zpátky jamky kola míček parťák přivěsem do se Burák a Pokud odrazí ho dalšího do pustit může golfový hráč dostane. Parametry a. Minut 15 Průměrný...

Tabu

Co minut sice během slovy patnácti hledaných dvou nejvíce pojmů Vysvětlete a pouze. Vybírat je byste proto dobře Měli. Být 8 zvládli tento úkol umělci let od splňuje směrnice Nemusíte Hračka...

Iron Man - Starboost

Možností zábavu zaručuje sestavení 25 skvělou což Nabízí až. Čemuž díky Figurka zvládne je z nejdivočejší vyrobená odolného i ty materiálu vysoce. Iron každého je Man oblíbeného detailně fanouška...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!